



悲喜交加, 这些事有了新进展

告慰, 捅死户主小偷在明光落网 系惯犯, 警方提醒遇到小偷切勿盲目搏斗

星报讯(王树同 记者 胡昊) 43岁的滁州市民张斌, 在小偷凌晨入户盗窃时冲出家门赤脚追凶, 但最终不幸倒在小偷的刀下, 丢下即将上大学的女儿等母子三人(本报昨日重点报道)。案件发生后, 引起当地群众广泛关注, 滁州警方历经18小时奋战, 于8月26日夜间在明光将嫌疑人郭某抓获, 替张斌实现了“活捉”小偷的愿望。

据警方介绍, 案件侦破中, 滁州警方充分调动了各方力量, 从对群众走访和物证的收集发现了有价值的线索, 最终锁定了嫌疑人郭某。据了解, 郭某很快被抓获, 也因为他以前留有案底, 在警方的物证比对中露出了马脚。45岁的郭某是明光市人, 没有正当职业, 警方发现, 他有多次的盗窃前科, 在明光、滁州等地都曾有偷盗行为。

到案后, 郭某承认, 其8月26日凌晨潜入张斌家盗窃, 后被张斌发现, 逃跑时被张斌紧追不舍, 眼见就要被抓住, 于是他掏出刀子捅了张斌, 这才得以脱身。滁州市公安局相关负责人表示, 市民遇到小偷, 在没有十足把握的情况下, 不鼓励自己抓小偷, 记住小偷的相貌特征, 逃跑路线等线索, 在第一时间报警是最佳选择。

痛心, 砀山车祸死亡人数升至10人 事故系大货车占道行驶造成, 肇事司机投案

星报讯(李艳龙 记者 曾梅) 8月26日下午, 砀山发生重大车祸, 一辆面包车和一辆货车相撞, 8人当场死亡, 7人受伤(本报昨日报道)。昨天上午, 砀山县举行新闻发布会, 对事故情况进行通报。通报称, 截

至昨天上午, 死亡数字已经上升到10人。通报称, 8月26日下午, 310国道砀山段发生的事故共造成10人死亡(其中8人当场死亡, 2人送医院后抢救无效死亡), 4人重伤, 1人

轻伤。大货车驾驶员肇事逃逸, 经公安部门全力工作, 司机邵某已于当夜投案。经初步调查, 该起事故是由大货车占道行驶造成。目前, 5名伤者正在全力救治中。

李哲家属已拿到法医学尸检报告 期待, 安庆政法委将调查扣留原因

星报讯(记者 张火旺) 过劳死的安庆大学生李哲, 其家人花了6000元钱申请遗体法医学鉴定, 只为查明死因, 但法医报告却被“扣留”在大观亭派出所, 理由是“上面”打招呼不让给任何人(本报曾连续报道)。记者昨日获悉, 安庆市政法委介入调查之后, 李哲家属拿到了

法医鉴定报告。“依法应该书面告知。”安庆市公安局法制科吴警官表示, 此事件该局交由宣传处答复, 但依照相关法规, 就法医学尸检报告应该书面告知家属。记者从安庆市公安局宣传处得到证实, 申请人已拿到了李哲的

法医学尸检报告。至于为何20多天“扣留”未给申请人, 吴科长表示并不清楚。“报道引起我们高度重视, 政法委主要领导已经批示, 将详细调查事件原因。”记者从安庆市政法委了解到, 当地将进一步对安庆警方“扣留尸检报告”一事展开调查。

黄山著名书画家黄澍昨日辞世

星报讯(记者 陈明) 8月27日晚, 记者从黄山学院宣传部获悉, 黄山学院教授、著名书画家黄澍先生于当日凌晨2时零5分去世, 享年97岁。

黄老生前系中国书法家协会会员、中国书协安徽分会名誉理事、中国诗词学会会员、安徽省诗词学会理事、新安画派研究会顾问。黄澍先生曾师从汪采白、张振铎、丰子恺等诸多书画名家, 出版有《黄澍书画集》。

我省再添19所省级一类幼儿园

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉, 近日, 经严格评审, 批准长丰县直属机关幼儿园、解放军陆军军官学院幼儿园、滁州市第二幼儿园、定远县示范幼儿园、含山县含城幼儿园、蒙城县第一幼儿园、涡阳县乐行幼儿园、龙子湖区实验幼儿园、五河县直属机关幼儿园、宣城市第二幼儿园、泾县泾川幼儿园、安庆市政府机关幼儿园、田家庵区第一幼儿园、田家庵区第四幼儿园、田家庵区第九幼儿园等15所幼儿园为省级一类幼儿园。批准马鞍山市马钢第八幼儿园、和县乌江幼儿园、灵璧县幼儿园、青阳县幼儿园等4所幼儿园为省级一类幼儿园(试办), 一年后复审确认。



近日, 十座宠物厕所所在马鞍山珍珠园小区投入使用。据了解, 这十座宠物厕所分别布置在小区的公园、居民楼下和宠物活动频繁的公共场所附近, 里面倾倒了黄沙并悬挂起提示牌子。芮骅 记者 赵汗青 文/图

中学生散布“三个小孩被晒死”谣言 在警方介入调查后主动发布辟谣声明

星报讯(叶凤翔 记者 陈明) 近日, 黄山市歙县某校中学生吴某在网上以“四条人命”为标题, 杜撰出歙县南源口三个小孩偷西瓜被发现后, 遭他人捆起来晒死, 一人喝农药自杀。该帖发布后, 在网上引起轩然大波。8月27日, 记者从歙县警方获悉, 经调查, 违法嫌疑人吴某虚构事实, 在网络上所发的“四条人命”帖纯属谣言。8月20号晚, 歙县公安局民警发现, 一网民于当日在网上发帖称, 当天歙县南源口三个小孩去偷西瓜被人发现, 那人把三个小孩捆起来让他

们晒, 他然后去打牌。到了傍晚他去看小孩, 可是全都死了, 那人也喝农药自杀了。截至当晚, 该帖已有83人次评论, 绝大多数网民质疑其所反映问题的真实性, 但发帖人一再表示是真实的, 造成了一定的负面影响。警方立即开展调查, 很快查明发帖网民的真实身份。8月23日上午, 警方依法对发帖人吴某予以传唤。吴某承认“四条人命”的网帖是其本人所发。据其交代, 当晚上网时发现外地小孩偷西瓜被瓜农捆绑的

网帖, 觉得好玩, 便篡改内容后在网上发布了。面对民警的批评, 吴某于当日主动在网上发布声明, 承认所发内容纯属谣言。歙县公安局经过调查认为, 违法嫌疑人吴某的行为已经违反了《治安管理处罚法》有关规定, 但鉴于违法嫌疑人吴某系在校中学生, 且认识到了自己的错误行为, 并及时发布了辟谣声明, 主动消除违法后果, 警方坚持教育与处罚相结合的原则, 对吴某决定予以训诫教育。

男子向家人要钱遭拒后跳河

星报讯(郑兰鹏 巩彬 记者 杨文艺) 8月26日晚, 颍上县公安局水上派出所接到110指挥中心指令, 有群众报警称一名青年男子站在颍城四桥中央护栏边痛哭。民警火速赶往现场, 发现青年男子已经跳河。民警纵身跳入水中, 将男青年救了上来。经查, 该男子姓高, 颍上县黄桥镇人, 当晚因赌博输钱, 回家向妻子要钱遭到拒绝, 后又向父亲要钱, 遭到训斥。从小在家被娇生惯养的他一时感觉受不了, 遂跳河自杀。

治疗肛肠专业
男女分诊 私密诊疗

治疗泌尿疾病
我信赖友好医院

治疗不孕不育专业
我信赖友好医院

治疗妇科病专业
我信赖友好医院



· 综合性 非营利性 · 合肥市工伤保险定点医院 · 合肥市生育保险定点医院
· 省市医保定点医院 · 新农合定点医院 · 包河区计划生育免费服务定点医院

合肥友好医院 咨询热线 055164666688
网址: www.4666688.com
节假日不休 24小时急诊 院址: 合肥市徽州大道693号(原104医院)